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image1.png
1. Kakum 3HauenusiM Qu3MueCKHX Be/IMYHH COOTBETCTBYIT Aele-
HHSl ocell rpaduka?

2. Io TemnmepaType n/aBJeHHs HJW OTBEDIEBAHHS YCTAHOBHTE,
IUISl KAKOTO BEIECTBA NPHBEAEH Ipaduk.

3. Onpeje/iuTe H3MEHEHHE TEMNEPATYPH! BELIECTBA.

4. Kakoe KOJIHYECTBO TEMJIOTHl H3PACXONOBAHO HA IOBbILIEHHE
TEMNepPaTypbl BEWECTBA J0 fn; HIH BbIAENEHO MM NPH OXJAXKAEHHH
OT f{na 1O YKa3aHHOH TemmepaTypel?

5. BblUMC/AHMTE MAaccy TBEPAOIO Te/la, COCTOSIIIEro H3 YKa3aHHOTO
BeILleCTBA.

6. Kakoe KOJMYECTBO TemJOThbl H3PACKOJOBAHO HA ILIABJEHHE
HACTH BELIECTBA HJIW BBIAGJIEHO NMPH KPHCTAJIH3ALMH?

" 7. BbluMCIHTE Maccy TOH YacTH Teaa, BEWECTBO KOTOPOH Haxo-
JINTCH B PACI/IABICHHOM COCTOSTHHH.

8. KakoBa Macca TO# YacTH Tesa, BELIECTBO KOTOPOH ocTasoch

B pacn/iaBe B TBEDJOM COCTOSIHHH?
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